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Horgászhírek – Tavaszi pontyok, kárászok

A Kék-tó és a Kubik vízrendszeré-
be a Bajai Horgászegyesület márci-
us 19-én 15000 kg méretes pontyot 
telepített. A szokásos módon ezek 
közül az első napokban elsősorban 
azok a sporttársak fogtak, akik rá-
leltek a még csoportosan úszkáló 
halak tartózkodási helyére. Az 
„Orosz árok” egy bizonyos szaka-
szán, némi „közelharc” után so-
kan megfogták a napi két darabos 
kvótát. A tórendszer más részein 
is jellemző volt, hogy akadókon, 
növényzettel borított helyeken 

lehetett horogra csalni a halakat. 
A „profik” egy-egy helyet megfe-
lelően eteve, fenekezős módszerrel 
is partra juttattak szép, bográcsba 
való példányokat.

A következő telepítés április 
1-jén, csütörtökön volt. 1000 
kg-ot a Kék-tóba, 500 kg-ot a 
Kubikba telepítettünk. Ezek a 
halak bizonyára úszásra és ét-
kezésre késztették a már vízben 
lévő társaikat is! A lassan felme-
legedő víz is fokozhatja a halak 
kapókedvét. Bízunk benne, hogy 

a nagypénteki halászléhez sokak-
nak elegendő lesz a Kék-tavi hor-
gászat zsákmánya.

Ha tavasz, akkor kárászok és 
Ferenc-csatorna. A Duna vízállá-
sa folyamatosan 310 cm feletti, így 
a csatorna vize a zsilipen keresztül 
folyik. Ez előfeltétele a kárászok 
tömeges megjelenésének és kapá-
sának. Ebben a március végétől, 
május közepéig tartó időszakban 
lehet a nagyobb méretű, akár ki-
lósnál is nagyobb kárászokból 
fogni, szerencsés esetben akár 
több kilónyi mennyiséget is. 

A viszonylag lassan folyó víz 
lehetővé teszi, hogy úsztatós hor-
gászmódszerrel is eredményesek 
lehessünk. A horgászhely adottsá-
gaitól függően úszónk mérete 3-4 
grammtól, akár 10-12 grammig is 
terjedhet. Botunk hosszát és zsi-
nórunk vastagságát úgy válasszuk 
meg, hogy úszónkat a lehető leg-
lassabban tudjuk a nyerő részen 
végigvezetni. Ólmunkat egy helyre 
erősítsük fel, hosszú, kb. 30 cm-es 

horogelőkével. Így, ha jól vezetjük 
végig a csalinkat a kívánt vízsza-
kaszon, akkor ólmunk közvetlen 
a fenék felett fog haladni, horgunk 
pedig meg-meglebbentve hívja fel 
a figyelmet magára. Ha úszónkkal 
a boton és zsinóron keresztül fo-
lyamatosan kontrollálni tudjuk a 
felkínált csali úszását, akkor lénye-
gesen több kapásunk lesz. A kárász 
kapásának kétféle jellegzetessége 
van: úszónk lassan kiemelkedik és 
egyben oldalirányban is elindul. 
Ilyenkor legyünk türelmesek, nem 
szabad rögtön akasztani, mert sok 
üres bevágásunk lesz. A másik 
kapásfajta az úszó megállítása és 
lassú elhúzása. Ebben az esetben 
rögtön akaszthatunk. A horog már 
biztosan a kárász szájában van. 
Megfelelő etetéssel növelhetjük a 
kapások számát, de annak rapszo-
dikusságát megváltoztatni nem 
tudjuk. Az úszni készülő halak 
ugyanis folyamatosan és csapato-
san vándorolnak.
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Nagy Ervin felháborítónak tart-
ja, hogy a Jobbik legfőbb ellen-
fele a nemzeti jobbközép lett, 
szerinte Vona Gábor pártja ma 
leginkább a pénzről és a karrier-
ről szól. Részletek az interjúból:

– Úgy tűnik, hogy a Jobbiknak 
már nem az MSZP az ellenfele…

– A Jobbik ma eltéveszti a 
céltáblát, nem a szocialistákat és 
a liberálisokat támadja, hanem 
lassan már csak a jobbközép-
pel foglalkozik. Ez már nem az 

a Jobbik, amit mi alapítottunk, 
amit megálmodtunk 2002-ben, 
és ami 2006 végén még létezett. 
2006-ig a fő ellenfél a baloldali 
térfél legszélsőségesebb eleme, a 
szabad demokraták voltak.

– A munkásőrök, kispályás 
szoci vállalkozók, politikai ka-
landorok hogyan kerültek a Job-
bik vidéki szervezeteinek élére?

– Őszintén szólva éppen ezek-
nek az alakoknak a megjelené-
se motivált arra, hogy többéves 

hallgatás után megszólaljak. Az 
a párt, ami ma a választók szava-
zataira pályázik nem az a Jobbik, 
amit az emberek megismertek. 
Ezek az alakok becsapják azokat 
az embereket, akik a Jobbikért 
dolgoznak, kampányolnak, gyűj-
tik a kopogtatócédulákat, és be-
csapják a választókat is. Elhitetik 
velük, hogy ők az új, tiszta erő, de 
ez nem igaz. Sokkal inkább a levi-
tézlett, lebukott, sértődött, okkal, 
ok nélkül parkoló pályára tett helyi 

politikusok pártja lett a Jobbik. Az 
európai parlamenti választáson 
elért sikert követően megjelen-
tek a kétes vállalkozók is a Jobbik 
körül. Olyan vállalhatatlan embe-
rek, akik üzletet szimatolnak egy 
tíz-húsz százalékra pályázó parla-
menti párt körül. Ráadásul a Job-
bik programja és a kommunikáci-
ója között szakadék tátong. A mai 
jobbikos kommunikáció kizárólag 
az elégedetlenség hullámait pró-
bálja meglovagolni, és az értékek, 
elvek mit sem számítanak.

Forrás: magyarhirlap.hu 
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A Jobbik már nem az a párt, aminek látszik!

2002-ben 243 ezer szavazattal 
maradt parlamenten kívüli párt 
a MIÉP. Nem érte el a bejutáshoz 
szükséges 5%-os küszöböt. Így, 
akik rájuk szavaztak, gyakorlati-
lag kukába dobták voksaikat. 

1998 és 2002 között a Fidesz 
– Magyar Polgári Szövetség kor-
mányozta Magyarországot. Or-
bán Viktor abban, bízott, hogy a 
négy év kőkemény kormányzati 

munkájának sikerei elegendő ala-
pot szolgáltatnak a választók újabb 
négyéves bizalmához. Nem így tör-
tént… 2002-ben a második Orbán-
kormány megalakulása alig 60 ezer 
szavazaton múlott. Ha az a 243 ezer 
MIÉP-es voks, vagy legalább egy ré-
sze nem kerül a kukába, akkor nem 
az MSZP nyer.

Ha 2010. április 11-én a jobb-
oldali szavazó nem felelősen dönt, 

és nem szavaz egységesen, ha úgy 
gondolja, hogy van jó és van job-
bik, akkor az érvényben lévő vá-
lasztási törvényünk miatt nem lesz 
elegendő erő az új kormányzáshoz. 
Ezért arra van szükség, hogy az első 
fordulóban támogassuk szavaza-
tunkkal a Fidesz egyéni jelöltjét és 
a listáját is! A Fideszre adott voksok 
biztosan nem kerülnek a kukába! 
A második fordulóban már késő 
bánat keresni a listát, arra ugyanis 
akkor már nem szavazhatunk.

Szavazatok a kukában?

A döntés felelőssége
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